



ΠΥΡΓΟΣ 3/ 4/ 2014
Αριθ. Πρωτ: 5564

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο
Τ.Κ - Πόλη: 27100 - ΠΥΡΓΟΣ
Τηλέφωνο : 2621360310 / 6972859431
Fax : 2621360563-313
e-mail : grayilei@sch.gr
Πληροφορίες: Γοροζίδης Γεώργιος

**ΠΡΟΣ : Σχολικές Μονάδες Δ/σης
Δ/θμιας Εκπ/σης Ηλείας**

ΚΟΙΝ:

- Υ.ΠΑΙ.Θ., Δ/ση Σπουδών, Τμήμα Α΄
- Περιφερειακή Δ/ση Π.Ε & Δ.Ε Δυτικής Ελλάδος
- Πολιτιστικός Σύλλογος Πλατανιτών Μεσσηνίας «Η Αγία Ελένη»
- Γραφείο Σχολικών Συμβούλων Ηλείας

ΘΕΜΑ: Μαθητικός διαγωνισμός έκθεσης Συλλόγου Πλατανιτών Μεσσηνίας
Σχετ. : Έγγραφο Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Δ/σης Σπουδών Δ/θμιας Εκπ/σης, Τμήματος Α΄, με Αρ. Πρωτ.: 37773/Γ2/13-3-2014
Σχετ. : Εισερχ. Έγγραφο 5551/ 2-4-2014 του Πολιτιστικού Συλλόγου Πλατανιτών Μεσσηνίας «Η Αγία Ελένη»

Σας γνωρίζουμε ότι, οι Δ/σεις δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας και Ηλείας, σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Σύλλογο Πλατανιτών Μεσσηνίας «Η Αγία Ελένη», όπως κάθε χρόνο από το 2008, έτσι και φέτος προκηρύσσουν **προαιρετικό διαγωνισμό Έκθεσης** για τους μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων της αρμοδιότητά τους. Ο διαγωνισμός αυτός καθιερώθηκε στη μνήμη της κόρης του δωρητού του ανοικτού θεάτρου *Νότα Αρνοκούρου*.

Η δραστηριότητα είναι εγκεκριμένη από το Υπουργείο, σύμφωνα με το υπ΄ αριθμ. 37773/Γ2/13-3-2014 έγγραφο της Διεύθυνσης Σπουδών Δ.Ε.-Τμήμα Α΄, έχει προαιρετικό χαρακτήρα και θα διεξαχθεί εκτός ωρών διδασκαλίας των σχολικών μονάδων.

Το θέμα του διαγωνισμού για το **Γυμνάσιο** είναι το εξής:

Σε λίγο καιρό πρόκειται να διενεργηθούν δημοτικές εκλογές. Να γράψετε μία επιστολή προς τον Δήμαρχο της περιοχής σας, στην οποία να του επισημαίνετε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ένας μαθητής/μία μαθήτρια στην πόλη ή το χωριό που ζείτε και να του προτείνετε συγκεκριμένες λύσεις που θα μπορούσε να ακολουθήσει για την επίλυσή τους.

Το θέμα του διαγωνισμού για το **Λύκειο** είναι το εξής:

Στα πλαίσια του πρόσφατου εορτασμού της εθνικής εορτής της 25ης Μαρτίου, σας ανατέθηκε από τον υπεύθυνο ύλης του περιοδικού του σχολείου σας να γράψετε ένα άρθρο, στο οποίο αφού συγκρίνετε τις δυσκολίες και τους κινδύνους που αντιμετώπισε τότε ο Ελληνισμός και που αντιμετωπίζει και σήμερα, να επισημαίνετε την επιτακτική ανάγκη που προκύπτει, να αναδείξουμε ως αντίδοτο τον πατριωτισμό μας. Με ποιους τρόπους θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί αυτό; Ποιες προϋποθέσεις απαιτούνται για την καλλιέργεια ενός γνήσιου πατριωτικού πνεύματος;

Τα γραπτά δοκίμια θα πρέπει να έχουν έκταση από 400 έως 700 λέξεις, και τα στοιχεία των μαθητών (ονοματεπώνυμο, τάξη και σχολείο φοίτησης) θα πρέπει να αναγράφονται σε ξεχωριστή σελίδα, η οποία θα προηγείται του κειμένου.

Καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η **Τετάρτη 30 Απριλίου 2014** οπότε και θα συγκεντρωθούν με ευθύνη των Διευθυντών τα γραπτά δοκίμια και θα αποσταλούν στις αντίστοιχες Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας και Ηλείας, υπ' όψη των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων. Στη συνέχεια τα γραπτά θα συγκεντρωθούν στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας, όπου θα βαθμολογηθούν από δύο (2) αξιολογητές με την εποπτεία των Σχολικών Συμβούλων Φιλολόγων (ΠΕ02).

Τα χρηματικά βραβεία στους τρεις πρωτεύσαντες, καθώς και βιβλία-αναμνηστικά σε όλους τους συμμετάσχοντες μαθητές απονέμονται στο ανοικτό θέατρο «ΝΟΤΑ» που βρίσκεται στα Πλατάνια Τριφυλίας, λίγο πριν την έναρξη προγραμματισμένων θεατρικών-χορευτικών εκδηλώσεων τον μήνα Αύγουστο. Στα καλύτερα γραπτά δοκίμια θα απονεμηθούν χρηματικά έπαθλα με τη χορηγία του κ. Αρνόκουρου, ύψους 1.500€ και βιβλία. Συγκεκριμένα, για το Γυμνάσιο τα χρηματικά έπαθλα θα είναι τα εξής: Α΄ Βραβείο: 300€, Β΄ Βραβείο: 200€ και Γ΄ Βραβείο: 150€. Για το Λύκειο τα χρηματικά έπαθλα θα είναι τα εξής: Α΄ Βραβείο: 400€, Β΄ Βραβείο: 300€ και Γ΄ Βραβείο: 200€.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα Γραφεία Σχολικών Δραστηριοτήτων Μεσσηνίας και Ηλείας και στον Πολιτιστικό Σύλλογο Πλατανιτών Μεσσηνίας «Η Αγία Ελένη» (6945797879 κ. Φωτεινός, 6945955920 κ. Ανδρ. Γκούντρας και 6973011057 κα Αν. Αρνοκούρου).

Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές των σχολικών μονάδων τους.

-Ο-

Δ/ντης Δ/σης Δ.Ε. Ηλείας

Δημητρέλλος Βασίλειος
ΠΕ04.02